

打好环保攻坚战,二七区总动员

区领导5天开了3次会,专项部署环保工作 全区抽调50名后备干部成立督查组,每天一查 办事处根据辖区特点抓好落实



昨天,记者从二七区大气办获悉,从6月16日到20日,区领导召开3次专题会议,安排部署大气污染防治工作。

为打好环保攻坚战,二七区上下总动员,20日专门成立了8个专项督查组,督查时间为错时交叉,中午12点至下午3点、晚上8点至晚上10点,分赴各分包区域督查,对发现的问题下发整改通知单,要求相关单位限期整改。

6月21日,区长陈红民带队视察辖区建筑工地扬尘治理、环境保护工作,并提出要求,一要进一步加大投入力度,二要进一步加强对监管,三要进一步建立问责追责机制,坚决不允许发现不了问题,不允许发现问题解决不了不报告。

通讯员 胡源浩/图

E02~E03

E08

王国强 坚持文明执法



王珩 年轻的“老环保”



任青霞 以身作则影响儿子



喜迎党代会 辉煌新二七

E04~E05

驻区人大代表 视察防汛工作

E02

京广路街道 表彰最美家庭和人物

E06

《郑州晚报》部分社区报官方微信



二七播报



郑州晚报社区报



登封播报



新密播报



荥阳播报



中牟播报



新郑播报



经开时报



高新播报



每周中原

温馨提示 来稿请投二七播报新邮箱:erqibobao@163.com